11Iro

HAmsa: Padoda
Bo3spact: 47

Ion: Myxkckoi

®UO: Ilapeépkun Vropb ApkagbeBuY
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK

oOpaiieHus MaueHTa 3a KOHCcyabTamuen: 22.01.2011 15:17:47

dopmupoBaHus 3aKim0yeHust Bpava: 23.01.2011 19:50:52

Appec B cetu UnTepHeT: https://www.03uro.ru/consultations/question/204427/answer/204600




MakcruManbHO BO3MOXKHOE YBeJIMUeHKe pa3Mepa - 2,5 - 3 CM. 3a04HO BCe 9TH BOIIPOCH PEIIUTh
HEBO3MOXKHO. [laxe [s IpefMeTHON KOHCYIbTAIllUU MPUAETHCS MIPHUE3KaTh.



